



OBČINA VELIKE LAŠČE

Levstikov trg 1, 1315 Velike Lašče, t: 01/781 03 70
e: obcina@velike-lasce.si, www.velike-lasce.si

Z A P I S N I K

**4. izredne seje Občinskega sveta Občine Velike Lašče,
ki je bila v četrtek, 15. septembra 2022 ob 20.00 uri v sejni sobi Občine Velike Lašče**

Prisotni člani občinskega sveta: Ladka DETERDING, Katarina GAČNIK, Matjaž GRUDEN, Matjaž HOČEVAR, Peter INDIHAR, Jakob JAKLIČ, Tina KADENŠEK, Branka PURKAT, Matej RUPAR, Rudolf RUPAR, Srečko KNAFELC

Odstotni člani občinskega sveta: dr. Tatjana DEVJAK

Župan: dr. Tadej MALOVRH

Ostali prisotni: mag. Jerica TOMŠIČ LUŠIN – direktorica občinske uprave, Nika PEROVŠEK – občinska uprava, Irena INDIHAR, Stanka MUSTAR, ravnatelj Primož GARAFOL-predstavniki OŠ Primoža Trubarja Velike Lašče, Niko SAMSA - Kabelska TV

Sejo je sklical in vodil župan dr. Tadej Malovrh.

Na podlagi 23. in 28. člena Poslovnika občinskega sveta se je seja začela z:

Ugotovitev sklepčnosti:

Prisotnih 11 svetnikov. Občinski svet je sklepčen.

Župan je v vabilu predlagal naslednji dnevni red seje:

1. Sklep o določitvi cene programov v vrtcu Sončni žarek pri OŠ Primoža Trubarja Velike Lašče
2. Vloge občanov za odkup/menjavo zemljišč
3. Sklep o 5. spremembi proračuna Občine Velike Lašče za leto 2022 in NRP

Župan je dal na glasovanje dopolnjen dnevni red 4. izredne seje tako, da se za 1. točko dnevnega reda doda razprava o pričetku pouka v OŠ Primoža Trubarja Velike Lašče.

Župan je dal predlog na glasovanje:

Predlog sklepa:

Potrdi se dnevni red 4. izredne seje Občinskega sveta Občine Velike Lašče, in sicer tako, da se za 1. točko doda nova 2. točka »Začetek pouka na OŠ Primoža Trubarja Velike Lašče v šolskem letu 2022/2023« in se ostale točke premaknejo za eno mesto navzdol.

Glasovanje:

Glasovalo 10 svetnikov.

ZA – 9 svetnikov, PROTI – nihče, NI GLASOVAL – 1 svetnik

Predlagani dnevni red je sprejet.

Seji se je pridružil Matjaž Hočevar.

Ad 1. Sklep o določitvi cene programov v vrtcu Sončni žarek pri OŠ Primoža Trubarja Velike Lašče

Župan je povedal, da so občinski svetniki prejeli gradivo za obravnavo predmetne točke, v katerem je tudi analiza cen programov okoliških vrtcev. Na kratko je povzel, kaj vpliva na višino cene programov vrtca in poudaril, da se razpravlja o zvišanju polne cene vrtca, ki je višja od tiste, ki jo plačuje večina naših občanov (ker imajo razne olajšave). Predstavitelj strukture cene je prepustil predstavnikom OŠ Primoža Trubarja Velike Lašče, ki so povedali, da trenutno veljavne cene programov izhajajo iz preračuna, ki je bil narejen v mesecu oktobru 2020, veljajo pa od 1. 12. 2020. Preračun cen je bil narejen na podlagi takrat veljavnih določb in 234 takrat vključenih otrok.

V obdobju od zadnjega preračuna cen programov so se poleg števila otrok (9 otrok manj) spremenili še drugi dejavniki, ki vplivajo na višino cen programov:

- dvignila se je minimalna plača (v letu 2021 in 2022),
- povečal se je regres za letni dopust (v letu 2021 in 2022),
- dvignile so se premije za dodatno pokojninsko zavarovanje javnih uslužbencev (v letu 2021),
- višji so stroški prevoza na delo zaradi spremembe načina povračila v mesecu juniju 2021 in zaradi dviga cen goriva,
- zaradi rasti cen se vsake pol leta dviguje povračilo za prehrano na delu,
- povečale so se bruto plače zaradi napredovanja v višje plačne razrede zaposlenih,
- spomladi 2022 so se bistveno povečale cene živil,
- zaradi selitve na Turjak potrebujejo dodatno zaposlitev zaradi povečanja čistilne površine – 0,90 čistilke,
- zaradi večjega števila diet potrebujejo 0,20 delavke v kuhinji, ki bo pomagala tudi pri razdeljevanju hrane na novi lokaciji.

V prihodnjih mesecih je predvidena odprava plačnih nesorazmerij v javnem sektorju (4% dvig plač je v izračunu že zajet).

Glede na zgoraj navedeno preračunane cene programov znašajo:

- 1. starostna skupina 588,82 EUR (10,9 % oziroma 57,75 EUR višja glede na obstoječo ceno 531,07 EUR),
- 2. starostna skupina 465,46 EUR (13,78 % oziroma 56,37 EUR višja glede na obstoječo ceno 409,09 EUR).

Župan je še dodal, da razliko do polne cene programov vrtca plačuje občina in da se zvišajo tudi cene skrajšanega programa.

V nadaljevanju je sledila razprava, v kateri so sodelovali: Tina Kadenšek, Irena Indihar, župan, mag. Jerica Tomšič Lušin, Matjaž Hočevnar, Ladka Deterding, Stanka Mustar, Matej Rupar, Primož Garafol

Predlog sklepa:

Občinski svet Občine Velike Lašče sprejme Sklep o določitvi cene programov v vrtcu Sončni žarek pri OŠ Primoža Trubarja Velike Lašče z dodano alinejo o določitvi cene za skrajšani program za že vpisanega otroka.

Glasovanje:

Glasovalo 11 svetnikov.

ZA – 6 svetnikov, **PROTI – 5 svetnikov**

Sklep je sprejet.

Ad 2. Začetek pouka na OŠ Primoža Trubarja Velike Lašče v šolskem letu 2022/2023

Župan je ravnatelja osnovne šole, Primoža Garafola, prosil, da strokovno pojasni, zakaj se je odločil prestaviti pričetek pouka na 8.30 uro in kaj se dogaja z otroci do pričetka pouka, če jih starši v šolo pripeljejo že ob 7.00 uri. Ravnatelj je povedal, da je že ob svoji predstavitvi v občinskemu svetu v mesecu maju predstavil program dela in da se ga bo trudil uresničiti. Glede pričetka pouka ob 8.30 je povedal, da veliko otrok potrebuje dodatno strokovno pomoč zaradi težav z učenjem in ravno za njih je najbolj ugodna jutranja ura za dodatni pouk oz. dopolnilni pouk. Drugi razlog za zamik s pričetkom pouka je, da veliko otrok čaka v podaljšanem bivanju več ur po koncu zadnje ure pouka (tudi do 5 ur) in ima šola zaradi tega težave pri financiranju programa s strani ministrstva. V uri pred pričetkom pouka so sedaj dodatni oz. izbirni predmeti, ki so bili prejšnja leta po koncu pouka. Pohvalil je učitelje, da so ponudili velik nabor interesnih dejavnosti za otroke, predvsem za ohranjanje kulturne dediščine kraja, ki se izvajajo v preduri. Matjaž Gruden je povzel razpravo odbora za družbene dejavnosti o tej točki, in sicer je za 1.- 6. razred smiselni kasnejši pričetek pouka, za 7.- 9. razred pa ne, ker so otroci že samostojni in niso v podaljšanem bivanju.

V nadaljevanju je sledila razprava, v kateri so sodelovali: Matej Rupar, Primož Garafol, Matjaž Gruden, Irena Indihar, Matjaž Hočevar, Tina Kadenšek, Jakob Jaklič, župan, Ladka Deterding

Ad 3. Vloge občanov za odkup/menjavo zemljišč

Predsednik odbora za komunalno, Rudolf Rupar je predstavil predloge občanov.

Odbor za komunalno, varstvo okolja in urejanje prostora je 22. 6. 2022 opravil terenske ogledе, na katerih je obravnaval spodaj navedene vloge:

1. Vlagatelj ponujata v odkup ceste v naselju Male Lašče, ki potekajo po zemljiščih s parc. št. 2844/7, 2840/8, 2844/1 in 2844/8 vse k.o. 1711 Turjak. Po njih potekajo odmerjene in kategorizirane javne poti JP 955431, JP 955421 in JP 955411.

Odbor je po terenskemu ogledu predlagal, da se primer reši podobno, kot je bil rešen v naselju Osredek, ko so občani, ki mejijo na dostopno pot le-to kupili od lastnika zemljišča in jo kasneje podarili občini. V kolikor so lastniki zemljišč, do katerih peljejo zgoraj omenjene javne poti lastnikoma zemljišč, po katerih potekajo javne poti, že plačali nadomestilo za služnost, naj lastnika občini ta zemljišča podarita.

2. Vlagateljica je občini v naselju Gornje Retje ponudila v odkup zemljišči parc. št. 810/10 in 810/9 obe k.o. 1717 Velike Lašče, po katerih poteka kategorizirana gozdna cesta in le-ta predstavlja dostop do dveh stanovanjskih objektov ter v nadaljevanju trase še dostop do gozdnih zemljišč.

Odbor je po na terenskemu ogledu ugotovil, da je obravnavana gozdna cesta v celoti odmerjena in da so lastniki ostalih zemljišč, po katerih poteka ta gozdna cesta, vsi fizične osebe. Zaenkrat ni v interesu občine, da se opravljajo nakupi kategoriziranih gozdnih poti, saj nobena zakonska določba ne zahteva, da je občina njihova lastnica, ponujenih nepremičnin pa ne potrebuje.

3. Vlagatelj želi kupiti parc. št. 1158/2 in 1158/3 obe k.o. 1713 Krvava Peč v naselju Uzmani. Navaja, da obe nepremičnini že uporablja, saj balkon in napušč stanovanjskega objekta posegata na ti dve zemljišči. Prav tako so parceli uporabljali že njegovi predniki.

Odbor je po terenskemu ogledu ugotovil, da je lastnik obeh navedenih parcel Kmetijsko zemljiška skupnost Ljubljana. Po predhodni ureditvi prenosa zemljišč na Občino, odbor nima zadržkov pri odprodaji vlagatelju. Širina parcele 1280 – javno dobro k.o. 1713 Krvava Peč mora ostati v širini katastrske meje.

4. Vlagateljica prosi za nakup oz. zamenjavo zemljišča s parc. št. 378/34 k.o. 1715 Osolnik, po kateri poteka odmerjena in kategorizirana javna pot JP 954161, za nadomestitev z delom zemljišča parc. št. 1479/9 k.o. 1715 Osolnik, v približni površini 30 m², katere lastnik je Občina Velike Lašče. Vlagateljica še navaja, da je del zemljišča 1479/9 k.o. 1715 Osolnik nadaljevanje parcele 7/2 k.o. 1715 Osolnik, ki so jo nedavno kupili.

Odbor se je po terenskemu ugotovil, da zemljišče parc. št. št. 1479/9 k.o. 1715 Osolnik v naravi predstavlja parcelo v križišču in središču vasi Veliki Osolnik. Na navedenem zemljišču je ob cesti zgrajen oporni zid, v vogalu oz. na križišču je postavljen majhen lesen kozolec, ki služi za turistični namen, na parceli je tudi speljano odvodnjavanje. Odbor meni, da je pred dokončnim mnenjem potrebno vstopiti še v kontakt s krajanji Velikega Osolnika, da podajo svoje mnenje.

Interes občine primarno ni prodaja, temveč zaščita lastništva zaradi vzdrževanja ceste, ki je v javnem interesu, in ki bi bilo z nepremišljeno prodajo lahko okrnjeno. Občini mora v vsakem primeru ostati dovolj prostora, da lahko kamioni zavijajo navzgor, da je prostor za solnico in prepust, ter da je dovolj prostora ob cesti za odziv snega.

Vlagateljica naj predloži natančen geodetski posnetek obstoječega stanja ter predlog za parcelacijo, na podlagi katerega bo občina določila del zemljišča za prodajo.

5. Vlagatelj je predlagal zamenjavo njegovih zemljišč parc. št. 960/11 in 960/12 obe k.o. 1713 Krvava Peč v naselju Strletje, po katerih poteka odmerjena in kategorizirana javna pot JP 955800, za zemljišče parc. št. 1795/19 k.o. 1717 Velike Lašče, ki je v lasti Občine Velike Lašče.

Odbor se je po terenskemu ugotovil, da parcela št. 1795/19 k.o. 1717 Velike Lašče, ki se nahaja v naselju Velike Lašče ni primerna za zamenjavo s parcelami, ki se nahajajo v naselju Strletje. Pri odmerah javnih poti po dejanskem stanju odbor predlaga, da bi se menjave zemljišč opravljale le z zemljišči, ki so v neposredni bližini novonastalih parcel.

6. Vlagateljica je vložila vlogo za nakup dela zemljišč parc. št. 4002/6 in 4065 obe k. o. 1711 Turjak, ki mejita na njeno zemljišče parc. št. *22 in 76 obe k.o. 1711 Turjak. Po priloženi skici je razvidno, da vlagateljica predlaga ureditev meje in odkup dela javnega dobra s parc. št. 4002/6 k.o. 1711 Turjak, v okvirni površini 31 m² ter del javnega dobra zemljišča parc. št. 4065. Vlagateljica v nadaljevanju občini ponuja v odkup cca 3 m² njenega zemljišča, po katerem poteka lokalna cesta.

Odbor je na terenskemu ogledu ugotovil, da starejša stavba vlagateljice na zemljišču parc. št. *22 k.o. Turjak že delno posega na javno dobro parc. št. 4002/6 k.o. Turjak. Na zemljišču parc. št. *22 k.o. Turjak stoji ob lokalni cesti kapelica Lurške matere božje, ki je evidentiran kot objekt kulturne dediščine. Odbor se strinja z odprodajo dela javnega dobra parc. št. 4002/6 k.o. 1711 Turjak in sicer ne na način, kot je po priloženi skici, temveč na način, da se odmeri ravna linija od spodnjega JV roba kapelice do 2 stebra, ki se nahaja ob dostopni poti ob zemljišču parc. št. 4002/6. Na tak način bo zagotovljena in omogočena zadostna širina asfaltirane dostopne poti še do drugih objektov. Odbor se s prodajo dela zemljišča parc. št. 4065 k.o. 1711 Turjak ne strinja, saj se zemljišče,

na katerem sta postavljena že dva oporna zidova nahaja tik ob lokalni cesti ter v križišču dostopne poti proti pokopališču Turjak in Bajdinških slapov. Vlagateljici odbor predlaga, da si s soglasjem Občine Velike Lašče uredi dostop do svojega zemljišča preko zatravljenega zemljišča parc. št. št. 4065 k.o. 1711 Turjak.

Predlog sklepov:

1. Občinski svet Občine Velike Lašče predlaga, da v kolikor so uporabniki poti že plačali nadomestilo za služnost, lastnika zemljišča parc. št. 2844/7, 2840/8, 2844/1 in 2844/8 vse k.o. 1711 Turjak, po katerih potekajo odmerjene in kategorizirane javne poti JP 955431, JP 955421 in JP 955411, občina ne odkupi.

Glasovanje:

Glasovalo 11 svetnikov.
ZA – 11 svetnikov, PROTI – nihče

Sklep je sprejet.

2. Občinski svet Občine Velike Lašče sprejme sklep, da nakup kategoriziranih gozdnih poti zaenkrat ni v interesu občine, saj nobena zakonska določba ne zahteva, da je občina njihova lastnica, ponujenih nepremičnin (parc. št. 810/10 in 810/9 obe k.o. 1717 Velike Lašče) pa ne potrebuje.

Glasovanje:

Glasovalo 11 svetnikov.
ZA – 11 svetnikov, PROTI – nihče

Sklep je sprejet.

3. Občinski svet Občine Velike Lašče ugotavlja, da je lastnik obeh nepremičnin parc. št. 1158/2 in 1158/3 obe k.o. 1713 Krvava Peč Kmetijsko zemljiška skupnost Ljubljana. Po predhodni ureditvi vknjižbe lastninske pravice na Občino, lahko nepremičnini kupi vlagatelj vloge. Širina parcele parc. št. 1280 – javno dobro k.o. 1713 Krvava Peč mora ostati v širini katastrske meje.

Glasovanje:

Glasovalo 11 svetnikov.
ZA – 11 svetnikov, PROTI – nihče

Sklep je sprejet.

4. Vlagateljica, ki prosi za nakup oz. zamenjavo zemljišča s parc. št. 378/34 k.o. 1715 Osolnik, naj predloži natančen geodetski posnetek obstoječega stanja in predloga parcelacije parc. št. 1479/9 k.o. 1715 Osolnik, za del, ki ga želi kupiti. Na podlagi geodetskega posnetka in predloga parcelacije bo sprejeta odločitev o prodaji zemljišča.

Glasovanje:

Glasovalo 11 svetnikov.
ZA – 11 svetnikov, PROTI – nihče

Sklep je sprejet.

5. Občinski svet Občine Velike Lašče se ne strinja z menjavo parc. št. 960/11 in 960/12 obe k.o. 1713 Krvava Peč v naselju Strletje, po katerih poteka odmerjena in kategorizirana javna pot JP 955800, za zemljišče parc. št. 1795/19 k.o. 1717 Velike Lašče, ki je v lasti Občine Velike Lašče.

Glasovanje:

Glasovalo 11 svetnikov.
 ZA – 11 svetnikov, PROTI – nihče

Sklep je sprejet.

6. Občinski svet Občine Velike Lašče se strinja s predlogom odbora za komunalno, varstvo okolja in urejanje prostora, in sicer s prodajo na način, da se odmeri ravna linija od spodnjega JV roba kapelice do 2. stebra, ki se nahaja ob dostopni poti ob zemljišču parc. št. 4002/6 k.o. 1711 Turjak. Na tak način bo zagotovljena in omogočena zadostna širina asfaltirane dostopne poti še do drugih objektov. S prodajo dela zemljišča parc. št. 4065 k.o. 1711 Turjak se ne strinja, saj se zemljišče, na katerem sta postavljena že dva oporna zidova nahaja tik ob lokalni cesti ter v križišču dostopne poti proti pokopališču Turjak in Bajdinških slapov. Vlagateljici Občinski svet predlaga, da si s soglasjem Občine Velike Lašče uredi dostop do svojega zemljišča preko zatravljenega zemljišča parc. št. 4065 k.o. 1711 Turjak.

Glasovanje:

Glasovalo 11 svetnikov.
 ZA – 11 svetnikov, PROTI – nihče

Sklep je sprejet.

Ad 4. Sklep o 5. spremembi proračuna Občine Velike Lašče za leto 2022 in NRP

Župan je zbranim povedal, da je letos 70. obletnica od bombardiranja Dvorske vasi v 2. svetovni vojni, prav tako je letos umrl Jože Centa, ki je kot otrok preživel to bombardiranje. Tako je prišlo do ideje, da se v Dvorski vasi uredi park, kot obeležje tega dogodka. Ladka Deterding je na kratko povzela projekt.

Občina želi na najvišji točki občine v Krvavi Peči zgraditi razgledni stolp po zgledu drugih občin. S spremembo proračuna bi predvideli sredstva za projektiranje.

V nadaljevanju je sledila razprava, v kateri so sodelovali: Matjaž Hočevar, župan, Rudolf Rupar, Ladka Deterding

Predlog sklepa:

Sprejme se sklep o 5. spremembi proračuna za leto 2022 in NRP za obdobje 2022 -2025

Glasovanje:

Glasovalo 11 svetnikov.
 ZA – 11 svetnikov, PROTI – nihče

Sklep je sprejet.

Seja se je zaključila ob 21.55 uri.

Zapisala:
Nina Tekavec

dr. Tadej Malovrh
Župan